

初中学业水平考试昨日开考

7月5日前出成绩 考生凭准考证免费乘泰城公交

本报泰安6月11日讯(记者张泽文) 11日上午,泰安市2018年初中学业水平考试正式开考。据了解,今年泰安市约有11.9万名考生参加考试,其中,毕业年级考生约5.8万人。

今年泰安市初中学业水平考试包括语文、数学、英语、物理、化学、生物、思想品德、历史、地理、体育与健康共10门,设泰山区、岱岳区、新泰市、肥城市、宁阳县、东平县6个考区。

根据考试科目及时间安排,各考试科目的考试时间和分值分别为,语文、数学、英语考试时间各为120分钟,分值均为120分;物理考试时间为60分钟,分值为70分;化学、生

物、思想品德、历史、地理考试时间各为60分钟,分值均为50分;体育与健康分值为70分;总分750分。毕业年级考试成绩表达方式继续采用分数表达,等级呈现,设A、B、C、D、E五个等级。非毕业年级考试科目成绩只用等级表达,不再公布考试分数。

据悉,考试成绩将于7月5日前通过“平台”发布,考生登录“泰安市初中学业水平考试与高中段学校招生管理平台”(http://www.tasz.com)查询自己的考试成绩。今年市教育局出台的《关于2018年初中学业水平考试工作的实施意见》《关于2018年高中段学校招生录取

工作的实施意见》,已经在市教育局网站(http://www.tajyw.net)和泰安市初中学业考试与高中段学校招生管理平台(http://www.tasz.com)公布,考生和家长可登录网站下载查看。

据了解,为了给泰城参加初中学考的广大考生提供周到、安全、优质的服务。泰安市公交公司此前制定了一系列管理措施,所有上线营运的公交车辆保持良好的车容车貌,公交司机文明行车、礼貌服务,车厢温度在高于28℃时,将及时开启空调,给参加初中学考的考生提供一个舒适、温馨的公交乘车环境。

血液内科专家做客空中诊室

本报泰安6月11日讯(记者 赵发宁) 12日,本报空中诊室继续开诊,泰山医学院附属医院血液内科主任,主任医师,教授,山东省医学会血液分会委员,山东省医师协会血液医师分会常务委员,山东省免疫协会血液免疫分会常务委员,泰安市血液病学会委员,泰安市医学会临床输血分会委员,泰安市抗癌协会理事张志塔做客本期空中诊室,她将为

大家讲解多发性骨髓瘤方面的知识。

据介绍,多发性骨髓瘤是一种浆细胞不正常增生,致使侵犯骨髓的一种恶性肿瘤。该病的误诊率很高,导致患者治疗延误。

本期“空中诊室”栏目时间:6月12日上午9:30-10:30,读者可拨打健康热线18653881098,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱419815216@qq.com。

内容低俗户外广告将被彻底整改

城管下决心拆除违法户外广告 阻碍执法行为者可追究其刑事责任

本报泰安6月11日讯(记者宁博) 11日,泰安市城市管理综合整治办公室下发《关于对泰城城区户外广告进行整治提升的通告》,决定对泰城建成区范围内的各类户外广告进行整治提升。

此次整治提升范围涉及泰山区、岱岳区、泰安高新区、泰山景区、泰安旅游经济开发区范围内的户外广告。其中公益广告要按照全国文明城市创建和国家卫生城市复审工作要求,由相关部门单位进行设置和规范管理,对违法违规设置

的大型立柱广告依法予以拆除;而落地式广告(包括路名指示牌、落地灯箱、精神堡垒、立杆式广告等)路名指示牌予以暂时保留,对违法违规设置的其他落地式广告依法予以拆除;对内容低俗的路名指示牌进行彻底整改。

据了解,对户外广告整治提升过程中要按照疏堵结合的原则,对违法违规设置的楼顶商业广告依法予以拆除;主要商圈、综合商业体的楼体广告(含LED广告)中与周围环境相协调、无损坏、无污浊的予以暂

时保留,待泰城户外广告设施设置详细规划出台后整治提升,其他的依法予以拆除。

通告要求,各广告设置单位和个人要认真对照整治提升要求,于2018年6月20日前对违法违规设置的户外广告予以自行拆除。凡逾期未自行拆除的,相关执法部门将依法组织强制拆除并予以行政处罚。对拒绝、阻碍国家工作人员依法执行公务的,由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处罚法》的规定实施处罚;构成犯罪的,移交司法机关依法追究刑事责任。